

年末冲关 德州车界活动多



编者按

“金九银十”已接近尾声,年底车市更值得期待。按照往年惯例,从现在到春节正是汽车销售的传统旺季,经销商为了年末冲关,频繁推出活动,新车发布也已成为各大车企的传统项目。新车上市、促销活动等一系列动作,使得德州车界异常热闹。

预鉴广汽丰田 全新致炫



致炫全国巡展(德州站)——跨级时尚大两厢提前鉴赏26日实车到达德州朗泰新河路店,即日起预定全新致炫,交1万元定金即可获赠每日25元购车基金。活动截止日期为2014年1月31日。

作为丰田专门为中国消费者量身打造的“跨级时尚大两厢”,新成员“致炫”严格遵守“最佳的产品性能、最深度贴合中国市场”的原则,在燃油经济性、车身尺寸、内部空间、配置等方面均超越同级车水平。全新“致炫”的车身尺寸不仅加长,外观更大气,空间更充裕,为消费者带来直逼主流A级车的产品力。全新“致炫”的整体造型动感帅气,兼具灵活的操控和舒适的驾乘体验,视野也更开阔,诠释了消费者心中完美小型车的形象,将成为中小型企业细分市场新的标杆。

广汽丰田“致炫”正式面世,现全面接受预定。售价6.98万元-10.98万元,亲民的价格,超炫的外形再加上丰田超高品质,相信“致炫”必将炫动德州车市!

预订热线:0534-2375555

2013款新奔腾B50 德州上市

10月27日上午,2013款新奔腾B50在德州通亚一汽奔腾4S店举行上市发布会。上市当天,一汽奔腾全系团购活动再创新高。

新奔腾B50外观变化主要集中在前脸,重新设计的进气格栅、前大灯及雾灯让它焕然一新;侧面一条腰线从前门拉手中间贯穿至车尾,尾部加入了LED导光条,下护板更加修长,两侧嵌入反光板,倒车雷达新款全系标配;内饰更加简洁出众,各种储物空间及装饰都点缀得十分恰当,整体比老款有了质的飞跃;同时,装备了1.6L自然吸气发动机,最大功率可以达到76KW,而且前双横臂式独立悬挂和后E型多连杆后悬挂都是它的主要特点。

所以,这次新款奔腾B50变化可谓从里到外都有明显的提升,进一步增强了竞争力,欢迎广大车友到店体验。

销售热线:0534-2565777



奇瑞E3 载誉归来 再创盛“惠”



10月3日,中国奇瑞特技车队驾驶奇瑞E3,成功创造最小“两车同时漂移入位”世界纪录——43CM!不仅刷新47CM的原纪录,更在吉尼斯的历史上,首次留下奇瑞E3的赫赫声名。

奇瑞E3是奇瑞汽车基于国际标准产品开发体系精心打造的首款A级车。此次,借助奇瑞战略转型所提供的推动力,奇瑞E3凭借出色的性能、丰富的配置和高性价比,不仅在上市之初便在吉尼斯世界纪录名册上成功题名,同时9月12日上市后于当月取得了四千多台的优异销售成绩,用事实印证了奇瑞品质的节节攀升。

奇瑞E3能充分满足广大消费者的需求和偏好,加之实惠的价格,“人人都轻松拥有一辆好车”将不再是梦!欢迎大家到德州市德城区新河路南侧河师大街西侧的奇瑞瑞诚4S店试乘试驾。

销售热线:0534-2587666

全球鹰GX7 趣味挑战赛落幕

10月27日上午,德州陆鼎全球鹰4S店在开发区董子巷组织了一场别开生面的“出7至胜 快乐青春”GX7趣味挑战赛。比赛互动性强、公平公正,得到了现场德州车友的支持,到场的嘉宾及德州市的各大媒体共同见证了此次比赛的热闹景象。

此次比赛共计五个部分:绕桩、侧边停靠、过直角、过窄道、停车,比赛中的每个项目对车辆的稳定性、性能以及车友的驾驶水平都是一场严峻的考验。虽然比赛项目比较困难,但经过主持人及现场工作人员的介绍,很多车友都跃跃欲试。

上午10点多,比赛正式开始。经过近两个小时的角逐,其中两位车友分别以1分02秒、1分08秒的优异成绩夺得冠军,获得了山地自行车和洗衣机的奖品,其他参赛的车友也获得了不错的成绩,差距都在30秒之内。此次比赛让很多车友充分认识到了全球鹰GX7的优异性能,对其赞不绝口。

销售热线:0534-2755466



个性越野 硬朗时尚

斯柯达Yeti野帝引领SUV设计新风尚

越野特质赋予勇于探索、开拓向前的强悍胸怀

“Yeti”源于中国藏语,意为喜马拉雅山雪人,当地藏民称之为“夜帝”。斯柯达以“Yeti”为旗下SUV车型之名,正是取其勇敢探索、自由开拓和自我主宰的精神。如今,斯柯达Yeti回到Yeti这一名称的起源之地中国,上海大众斯柯达为其命名为“野帝”。“野”,是视野,是范围,是特定的空间,是对生活疆域的开拓;“帝”,是掌控,是自信,是对自我的主宰,是进退由我的至真性情。

闻其名,见其形,知其实。与命名相呼应,Yeti野帝的造型也充满亮点,处处传递着其个性越野特质,更凭借鲜明的SUV专属设计元

素为消费者营造出动感十足的视觉冲击。在整车线条运用上,Yeti野帝勾勒出了十足的越野范,车窗与车身按照黄金比例分割,车顶线条如刀锋般锐利,短前悬、短后悬的设计外加前倾式动感高腰线,蓄势待发之势贯穿车身,一举激发消费者的探索热情。Yeti野帝丰富的立体型面则增加了整车力量感——外扩式立体轮拱在拉宽整车横向视觉的同时,也凸显了强大越野性能;尾部方正立体的切割线条形成变化丰富的多层次型面,营造整车风格独特的动感形象。

时尚现代家族设计诠释大气自信风范

在整车的造型设计上,Yeti野帝也完美传承了时尚现代的斯柯

达家族设计语言,彰显出品牌百年深厚底蕴。作为斯柯达推出的首款SUV,Yeti于2009年在欧洲一上市就受到广泛青睐,更凭借简约与极具表现力的设计在2010年获得著名的“Red Dot(红点)”设计大奖。上海大众斯柯达即将引进生产的Yeti野帝基于斯柯达刚刚于法兰克福车展上发布的新款Yeti进行了本土化的改进和调整,将为中国消费者带来全球同步同时兼顾本土需求的高品质享受。在Yeti野帝上,斯柯达最新的品牌设计语言如水晶切割设计风格、全新的品牌标识、翼展式格栅、四叶草灯组造型等都有全面呈现,将品牌精髓与整车气质完美结合,体现出自信与从容的大气风范。

销售热线:0534-2375888

力帆X60、力帆720 举行专享品鉴会



10月27日上午,位于德州经济技术开发区晶华大道与太阳湖路交叉口(亚飞汽车城内)的德州俊杰力帆4S旗舰店举行了力帆X60、力帆720的专享品鉴会。

活动现场,订车客户源源不断,有的订车客户在各县、市特地赶来专享此次优惠政策,猜字游戏把此次品鉴会推向了高潮。

金秋十月,力帆汽车空前盛惠。即日起至2013年10月31日,力帆X60发现版官方最高直降12000元;力帆720舒雅版震撼低价火热发售;更有力帆620超值版万元钜惠,限时抢购仅需39900元。心动不如行动,详情请咨询各县市经销商。

销售热线:0534-2567799



通用宝骏亚冠版58800
送1109元油卡为恒大加油



CCTV5足球赛事转播合作伙伴

亚冠门票免费送——CCTV5足球赛事官方合作伙伴宝骏汽车订车送亚冠门票,助威恒大夺冠,数量有限,先到先得。
亚冠竞猜赢大奖——1000元购物卡免费等你拿!活动期间光临广东任一宝骏4S店参与亚冠比赛结果竞猜,猜中总比分可获得1000元购物卡和5000元购车基金。
亚冠夺冠齐加油——亚冠版钜惠58800元,活动期间订车客户,若恒大夺冠,再1109元油卡订购礼(特价车除外)。
(本次活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司。)

德州宝骏汽车销售服务有限公司

销售热线:0534-2234777
地址:德州市新河东路1288号

乐陵宝骏4S店

销售热线:0534-6798777
地址:乐陵市西环枣都汽贸城

宝骏630
国际品质新家轿

